



Регламент проведения

12 июля 2025 года
«MOSCOW RACEWAY»

Фестиваль дрифта проводится 12 июля на территории автодрома «MOSCOW RACEWAY» в Московской обл., дер. Шелудьково, 39, координаты 55.994617, 36.270958.

В рамках фестиваля для участников будут организованы заезды на двух конфигурациях для дрифта, предоставлена возможность участия в выставочной части фестиваля и организации активностей для зрителей.

Для заездов будут подготовлены две конфигурации:

- «Открытый конфиг» на части трассы автодрома. Движение против часовой стрелки. Старт перед поворотом №9, далее через повороты 10, 11, 12, и финиш после поворота №2.



- «РДС конфиг» на части трассы автодрома. Движение по часовой стрелке. Старт в повороте №6, далее через повороты 5, 4, 3, и финиш после поворота №2.



Свободные заезды на обеих конфигурациях проводятся в порядке общей очереди согласно расписанию фестиваля:

«Открытый конфиг» с 11:00 до 15:00 и с 16:00 до 20:00

«РДС конфиг» с 11:00 до 14:30

На обеих конфигурациях разрешены одиночные, парные и тройные заезды по желанию участников. Совместное участие в одном заезде автомобиля с установленным каркасом безопасности и без каркаса не допускается.

Дополнительно на РДС конфиге будут проходить состязания: Сибирское и Судейское Дерби, а также STAR PËR STARS Challenge. Участие в STAR PËR STARS Challenge доступно для пилотов, подавших заявку на «РДС конфиг» и на автомобилях, отвечающих дополнительным техническим требованиям (приложение 1). Главный приз SPS Challenge – участие в Зимнем Кубке РДС 2026 в составе и при поддержке команды STAR PËR STARS AIMOL.

Требования к участнику фестиваля:

Для лиц, старше 18 лет - наличие водительского удостоверения не ниже категории В.

Для несовершеннолетних – наличие спортивной Лицензии Пилота РАФ, нотариальное разрешение обоим родителям на участие в автоспортивном мероприятии. Решение о допуске к заездам несовершеннолетних участников принимается организатором с учетом спортивной подготовки и наличия спортивного опыта у претендента.

Для допуска к заездам необходимыми условиями являются подписание заявления на участие в заездах, ознакомление с **БРИФИНГОМ ПО БЕЗОПАСНОСТИ**, прохождение медицинского контроля.

Требования к транспортному средству участника:

Автомобиль – легковой, исправный, по заключению технической комиссии фестиваля не представляющий опасности для пилота, других участников и зрителей, получивший допуск на технической инспекции.

На трассу не допускаются:

- автомобили на шипованных шинах или с цепями, на внедорожных шинах;
- автомобили с открытыми колесами;
- имеющие утечки любых жидкостей,
- грязные автомобили,
- с отсутствующими капотом, и/или крыльями,
- с неработающими ремнями безопасности водителя/пассажира,
- с незакрепленными сидениями и/или спинками сидений водителя/пассажира.

Владелец транспортного средства, подтверждает фактом подписания заявки для участия в заездах, что транспортное средство является технически исправным, прошедшим все необходимые в соответствии с требованиями завода-изготовителя и технической службы процедуры, имеет исправные средства защиты (ремни, подушки безопасности, каркасы безопасности и пр.) и осознает, что несоблюдение указанных настоящих требований может повлечь наступление ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

После проведения технической инспекции на автомобиль выдается стикер, подтверждающий право его использование на одной или на обеих конфигурациях.

На автомобиль, допущенный к участию на «РДС конфиге» и получивший на технической инспекции подтверждение наличия оборудованных пассажирских мест, выдается специальный стикер, позволяющий нахождение в нем во время одиночных заездов пассажиров, ответственность за которых лежит на водителе. Экипировка пассажиров должна соответствовать общим требованиям к экипировке участника.

Организатор РДС ФЕСТ и/или лица, обеспечивающие проведение РДС ФЕСТ, вправе не допустить к участию в заездах любое транспортное средство и/или участника по иным обстоятельствам, чем указано в выше, если они будут своим техническим состоянием и/или поведением на трассе создавать опасность или мешать другим участникам РДС ФЕСТ, гостям, посетителям и иным лицам, а также наносить вред окружающей среде, инфраструктуре автодрома.

Требования к экипировке:

Участники и пассажиры во время заездов обязаны соблюдать следующие требования к одежде:

- шлем (либо соответствующий требованиям Приложение 15 КиТТ РАФ, либо сертифицированный для дорог общего пользования);
- одежда, полностью закрывающая тело.

Участники STAR PĚR STARS Challenge должны использовать омологированную экипировку, не имеющую повреждений: шлем, термобелье, перчатки, комбинезон, ботинки.

Рекомендуется использовать HANS или другое аналогичное омологированное устройство фиксации головы.

Все участники, прошедшие регистрацию на РДС ФЕСТ обязаны неукоснительно соблюдать настоящие правила:

Участник обязан получить на регистрации браслет/бэйдж соответствующего типа, который необходимо сохранять до окончания ФЕСТА;

Запрещается передача браслета/бэйджа другим лицам.

Запрещено находиться при управлении транспортным средством в состоянии алкогольного и/или наркотического опьянения, принимать медицинские и/или иные препараты (таблетки, напитки и т.п.), которые могут ограничить и/или в какой-либо степени повлиять на способность пилота управлять транспортным средством;

В целях обеспечения безопасности участник обязан находиться в транспортном средстве во время проведения заезда в защитном шлеме.

В случае отсутствия в транспортном средстве ветрового стекла участник обязан находиться во время заездов в защитном шлеме закрытого типа с визиром.

Водитель и пассажир обязаны быть пристегнутыми исправными ремнями безопасности в течение всего времени, пока транспортное средство находится в движении.

Все участники обязаны строго следовать указаниям знаков, установленных на трассе, разметки дорожного покрытия трассы, а также сотрудников РДС ФЕСТ, обеспечивающих проведение мероприятия.

Заявочные взносы для участников:

На «Открытый конфиг» – 10 000 рублей (пассажиры в автомобилях запрещены).

На «РДС конфиг» + «Открытый конфиг» – 30 000 рублей.

На любую из конфигураций для участников RDS GP/RDS OPEN 2025 – бесплатно, для участников RDS GP/RDS OPEN 2024 – 50% скидка.

По согласованию с организатором РДС ФЕСТ участники могут разместить на территории мероприятия палатку (или иную конструкцию) для размещения автомобиля и/или проведения активаций для зрителей мероприятия.

Контакт по вопросам регистрации +7 926 848-73-79 Асиевская Алина.